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 n  ........  5  4  3  تعداد ضلع ها

  3×180=540  360  180  مجموع زاویه هاي داخلی
 )25/0(  

........  )( 2180 n                   
)25/0(  
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  و  BAباشد ضلع هاي  Aنیمساز زاویه داخلی AD فرض کنیم : برهان   2
BC  را امتداد می دهیم و از راسC  خطی به موازات نیمساز زاویهA   

  ) 25/0.(قطع کند  Eرا در  BAرسم می کنیم تا امتدادAD) یعنی(
  را به عنوان خط مورب  ACاست ، اگر  CEموازي  ADچون 

A )1: (در نظر بگیریم آنگاه  Cˆ ˆ1 1 )25/0(،  
A )2: (عنوان خط مورب آنها در نظر بگیریم آنگاه  به  را BEو اگر  Eˆ ˆ2 1 )25/0(،  

A )3: (نیمساز است در نتیجه  ADمسأله ،  طرفی طبق فرضاز  Aˆ ˆ1 می توان ) 3(و ) 2(،)1(،حال از رابطه هاي 2
C: نتیجه گرفت  Eˆ ˆ1 AE) 4(متساوي الساقین است و    AECپس مثلث ، )25/0( 1 AC )25/0( ،  

 ) 5: (است ، پس طبق قضیه تالس داریم  ECموازي  BEC  ،ADدر مثلث 
AB BD
AE DC

 )25/0( ،  

  :را جایگزین کنیم ، خواهیم داشت  ACمساوي آن  AEبه جاي ) 5(اگر در رابطه ) 4(با توجه به رابطه 
AB BD
AC DC

 13ص.که حکم ثابت می شود  

  

5/1  

BCACفرض می کنیم :  برهان خلف    3   52/0( :دو حالت زیر را در نظر می گیریم(  

1  (BCAC   پس  . در این حالت مثلث متساوي الساقین استA B
 

  52/0(. که این خلاف فرض است( 

2   (BCAC   در این حالتA B
 

  52/0(. که این نیز خلاف فرض است( 
  24ص) 25/0. (پس فرض خلف باطل است و حکم ثابت می شود 
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75/0  

  کمانی   DEوسط  Oاز نقطۀ  )25/0(و عمود منصف آن را رسم می کنیم  DEپاره خط ابتدا   5

  این کمان عمود منصف را   )25/0(می زنیم R=ODو به شعاع  Oبه مرکز 

                                                                                           .مربع است DFEGچهار ضلعی. قطع می کند  Gو  Fدر دو نقطۀ

  

75/0  

  5/0              64ص) 25/0( 2گزینۀ) ب           36ص) 25/0( 4گزینۀ) الف  6

7  OQ OR
GQ GP

OQ GQ YS LS OR GP YP LR
OG YL OL GYYS YP

LS LR

( / ) ( / )
( / )





       

   




 
 


   

0 5 0 5
0 5

  

  
  
  

5/1  

8  x y x
x y y( / ) ( / )
     

3 60 1 1 8
0 5 0 52 4 2622  

  
MD MC( / ) ( z)MA MB ( / ) z ( / )0 25 8 8 6 16 0 5 4 0 25         
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9  

                                        82ص 
R TT d R R

R a
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    
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( ) ( / )
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  بنابراین)25/0. (تصویر می شود BCEروي مثلث   ACD، مثلث  C (0/25) حول نقطۀ  6تحت یک دوران   13
   AD →BE)25/0   ( وAD  ضلعBE  6با زاویه  را    قطع می کند ، پسAFBˆ  6     )25/0(  
  124ص) . AD = BE )25/0وچون طول تحت دوران حفظ می شود پس     

25/1  

 )25/0(درست  )ت      145ص )25/0(درست )پ    137 ص) 25/0(نادرست  )ب    134ص) 25/0(نادرست ) الف  14
  150ص

1  

  .را در نظر می گیریم  Pروي  Lو خط Pو Pدو صفحۀ موازي  15
  )25/0(.  آن را قطع می کند Aموازي نباشد، در نتیجه در نقطه اي مثل  Pبا  Lاگر: فرض خلف 

PAچون )PA)25/0است، پس Lشامل  Pچون   پسP  وP  در نقطۀA 25/0(. مشترکند(  
  )25/0. (پس فرض خلف باطل و حکم برقرار است)25/0(. در تناقض استPوPاین با موازي بودنو 

25/1  

16  
       

SA SCSMP AC MP
AM CP
SC SBSPN BC NP
CP BN

1 0 5

1 0 5





  

  

: ( / )

: ( / )
  

موازي است پس این دو صفحه  MNPاز مثلث با دو خط متقاطع  ABCچون دو خط متقاطع از صفحۀ مثلث 
  )25/0.(موازیند

  

25/1  

. باشد، صفحۀعمود منصف آن پاره خط می نامیم صفحه اي را که در وسط یک پاره خط برآن عمود) الف  17
  154ص)5/0(

  :می باشد ، پس   Pنقطۀ دلخواهی روي صفحۀ  Cاست و    Pعمود بر صفحۀ    ABچون ) ب
  : داریم )C )5/0و  Bو  Aدر صفحۀ گذرنده از سه نقطۀ غیر واقع بر خط راست 

)/()/( ACABBC:ABC 250250 


  
  

5/0  

1  

  20  جمع نمره  »                                                    موفق باشید «                                                                          
  .منظور شود لطفا به راه حل هاي درست ومنطبق بر کتاب درسی بارم به تناسب: مصححین محترم  
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